
広報おうしゅう（令和４年６月） 1011（2022.6）

公用車を入札で売却します公用車を入札で売却します
■問い合わせ■問い合わせ

本庁財産運用課管財係（本庁財産運用課管財係（☎☎34-2113）34-2113）

　入札を希望する場合は事前に予約の上、必ず下見を

してからお申し込みください。実施要領と申請書は市

ホームページに掲載しています。

■入札日時　７月６日水　午前 10 時～

■場所　江刺総合支所　213 会議室

■物件一覧

■参加資格　市民または市内事業者

■物件の公開および受付期間

　６月 13 日🈷～ 17 日金
　公開…午前９時～正午、午後１時～４時（要予約）

　受け付け…午前９時～午後５時

No 登録番号 メーカー・車名 種別・用途 登録年 車検年月 走行距離（km） 所在場所

１ 岩手480 え5127 スズキ アルト 軽自動車・貨物 H19 R３.12 140，068

江刺総合支所
車両センター

（※）

☎☎35-2111
（内線2600）

２ 岩手41 え5413 スズキ キャリィ 軽自動車・貨物 H13 R３.５ 72，259
３ 岩手40 や8494 スズキ キャリィ 軽自動車・貨物 H７ R３.５ 56，262
４ 岩手40 る1693 スバル サンバー 軽自動車・貨物 H９ R３.７ 108，724
５ 岩手880 あ548 ホンダ 保冷車 軽自動車・特種 H16 R４.７ 142，941
６ 岩手50 ぬ3944 ダイハツ ムーブ 軽自動車・乗用 H12 R５.７ 86，679
７ 平泉480 あ5091 ダイハツ ハイゼット 軽自動車・貨物 H13 R４.１ 108，603
８ 岩手40 を5531 スズキ アルト 軽自動車・貨物 H10 R４.６ 98,785
９ 岩手50 ね1472 ダイハツ ムーブ 軽自動車・乗用 H12 R３.11 109，158
10 岩手50 に4726 ダイハツ ミラ 軽自動車・乗用 H12 R５.３ 162，237
11 岩手46 な9341 日産 AD バン 小型・貨物 H９ R３.５ 105，498
12 岩手46 て9984 トヨタ カルディナ 小型・貨物 H７ R３.３ 203，483
13 岩手11 ち324 日産 アトラス 普通・貨物 H３ R３.11 185，556
14 岩手46 と992 日産 アトラス 小型・貨物 H７ R３.５ 107，972
15 岩手46 て7868 日産 キャラバン 小型・貨物 H７ R３.１ 134，857
16 岩88 な6047 トヨタ ハイラックス 小型・特種 H４ R４.２ 188，592
17 岩手800 さ5921 トヨタ ダイナ 普通・特種 H13 R３.11 12,328
18 岩手800 さ5922 トヨタ ダイナ 普通・特種 H13 R３.11 9，156
19 岩手800 さ4566 トヨタ トヨエース 普通・特種 H13 R５.３ 11，535
20 岩手800 さ4567 トヨタ トヨエース 普通・特種 H13 R５.２ 13，011
21 岩手800 さ6099 トヨタ ダイナ 普通・特種 H13 R４.１ 7，759
22 岩手33 に1667 トヨタ ハイエース 普通・乗用 H９ R４.６ 222，365
23 岩手11 つ677 トヨタ ダイナ 普通・貨物 H７ R４.８ 200，182
24 岩手800 さ4979 日産 シビリアン 普通・特種 H13 R３.５ 74，783
25 岩手200 さ1103 トヨタ コースター 普通・乗合 H10 R３.７ 65，368
26 岩手88 す8285 トヨタ ランクル 普通・特種 H８ R４.12 14,399
27 岩手200 は225 三菱 FUSO バス 普通・乗合 H５ R３.９ 297，219

28 岩手200 は210 日野 バス 普通・乗合 H14 R３.１ 374，341
旧㈱岩手県交通
　　　　 江刺営業所
下見の予約先：
市教育委員会事務局学校
教育課（☎☎34-1632）29 岩手200 は305 三菱 バス 普通・乗合 H16 R３.３ 313，043

30 岩手200 は106 いすゞ 普通・乗合 H12 R５.１ 318，805 （※）と同じ

31 ― KUHN ロールベーラー ロールベーラー H24 ― ―
奥州市胆沢牧野
下見の予約先：
阿部（☎☎090-6220-3508）

32 奥州市 す54 ヤマハ メイト 原付 50cc ― ― 957 （※）と同じ

33 ― 三菱重工 ベルベア ゲレンデ整備車 H１ ― ―
越路スキー場
下見の予約先：商業観光課

（☎☎34-176034-1760）
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国民健康保険税の納税通知書を送付します国民健康保険税の納税通知書を送付します
■問い合わせ■問い合わせ

本庁税務課市民税係本庁税務課市民税係

（（☎☎34-2173）34-2173）

■保険税率

　国民健康保険の加入世帯へ、７月中旬に本年度の納税通知書を郵送します。

内容を確認の上、納期限内に納付をお願いします。

区分 医療分 支援金分 介護分

所得割 6.50％ 2.50％ 1.78％

均等割 19，800円 7,800 円 6，600円

平等割 19，800円 7,800 円 6，000円

課税限度額 65万円 20 万円 17万円

被保険者全員
に対して算定

40～64歳の被保険者
に対して算定

用語解説

所得割…加入者ごとに、前年の総所得から基礎控除

　　　　額を差し引き、それぞれの率を乗じた額

均等割…加入者１人当たりの額（定額、年額）

平等割…１世帯当たりの額（定額、年額）

課税限度額…「所得割」「均等割」「平等割」を算定し、

　　　　　　課税限度額以上になった場合は課税　　　　

　　　　　　限度額が課税額となる

■納付できる場所

 ・市役所本庁および各総合支所納税窓口

 ・金融機関　　 ・コンビニエンスストア

 ・スマホアプリ（au PAY、d払い、PayPay、

　 J-Coin Pay、LINE Pay、モバイルレジ）

■納期限

１期（全期） ２期 ３期 ４期 ５期 ６期 ７期 ８期

８/１🈷 ８/31水 ９/30金 10/31🈷 11/30水 １/４水 １/31火 ２/28火

■前年度からの変更点

　課税限度額を引き上げ

　・医療分…65万円（変更前 63万円）

　・支援金分…20万円（変更前 19万円）

納め忘れのない口座振替が便利です

　各納期の最終日に口座から自動的に引き落とされます。

手数料は無料で、納め忘れもないため便利です。納税通知

書と通帳、届出印を持参し金融機関でお手続きください。

スマホアプリで納付できます！

　金融機関やコンビニに行かなくても納付が

可能です。「モバイルレジ」はクレジットカー

ドでの納付もできます（手数料がかかります）。


